
 

                               Гандрабурова Юлія Вікторівна – переможниця І    

                               (районного) туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель   

                               року – 2013» із номінації «Музичне мистецтво», учитель              

                               музичного мистецтв  Солонянської СШ №1, спеціаліст                     

                               другої категорії      

                                

Юлія Вікторівна народилась  в 1981 році в с. Новоолександрівка 

Дніпропетровського району Дніпропетровської області. Закінчила 

Криворізький державний педагогічний університет в 2009 році за 

спеціальністю «Вчитель української мови та літератури, зарубіжної 

літератури». Вже 11 років працює Юлія Вікторівна на педагогічній ниві.  

Педагогічне кредо  вчительки - «Моя благородна місія – стояти на 

сторожі рідного слова, запалювати в юних серцях вогонь поезії, 

прищеплювати дітям любов до рідної землі, до Батьківщини». 

Хоча вчителька не є фахівцем з даного предмету,  працює творчо, 

глибоко і всебічно знає свій предмет, вільно орієнтується в методичній та 

науковій літературі, в сучасних психолого-педагогічних концепціях 

навчання. Юлія Вікторівна  постійно вдосконалює свої знання, підбирає 

цікавий матеріал до уроків, спираючись у викладанні на величезну силу 

музики. Враховуючи вікові особливості дітей, їх інтелектуальні можливості,  

вчителька з кожним класом розширює коло музичних вражень, які 

отримують учні.  

Уроки Гандрабурової Ю.В – це «синтез мистецтв». Використовуючи 

інноваційні форми роботи на уроках музики: технологію розвивального 

навчання, розвитку критичного мислення, інформаційні комп’ютерні 

технології, технологію індивідуально-діяльнісного підходу,  вчителька вміло 

створює психологічний комфорт, що допомагає розвивати у школярів 

допитливість, спостережливість, емоційність, асоціативне образне мислення, 

творчу уяву, бажання самореалізації, прагнення до досконалості.  Як 

досвідчений користувач ЕОМ, широко використовує сучасні інформаційні 

комп’ютерні технології в реалізації власних педагогічних ідей. 

Вчителька використовує різноманітні методи активізації школярів на 

уроці: імпровізації, голосові ігри, мовні вправи, словесне висловлювання, 

цікавий підбір музичного матеріалу, завдання на активізацію слухової уваги, 

створення малюнків, розфарбовування, графічний звукозапис,  інсценування, 

гра на музичних інструментах цим самим заохочуючи їх до співпраці. 

Незвичайно привітна з дітьми і дуже вимоглива до себе, вона володіє 

високим професіоналізмом. Її майстерність, широкий кругозір відіграють 

важливу   роль у   формуванні     відношення    дітей   до     музики,  любов до  

якої   йде  багато в чому через особистість учителя. В ході уроків Юлія 

Вікторівна вміло створює проблемні ситуації, використовує широкі 

асоціативні зв’язки з творами інших видів мистецтв, прищеплює школярам 

культуру слухання музики і обговорення прослуханого. 
Прагнення до творчості, одна з відмінних якостей вчителя. Вона не любить 



повторюватися, весь час, ставить перед собою нові завдання, нові проблеми, 

творчо підходить до музичного матеріалу. Це проявляється зокрема, в 

постійних пошуках нової музики, яку можна було б використати на уроці або 

позакласному заході. Кожен рік приносить якісь знахідки.  

Знайомство учнів з музикою не обмежується уроком. Жоден захід чи 

вечір, не обходяться без її участі. Юлія Вікторівна - людина талановита від 

природи  вміє відкривати і підтримувати таланти. Разом з дітьми приймають 

участь у районних конкурсах,  де практично завжди займають призові місця, 

сама є переможницею районного конкурсу художньої самодіяльності серед 

працівників освіти. 

Життєвим кредом Гандрабурової Ю.В. є вислів: «Співай так, ніби тебе 

ніхто не чує, танцюй так, ніби тебе ніхто не бачить, живи так, наче рай вже на 

землі» і її життя побудоване у відповідності з ним. Юлія Вікторівна є 

активним членом педагогічного колективу своєї школи, центру дитячої та 

юнацької творчості, районного методоб’єднання вчителів музичного 

мистецтва, виступає на семінарах, засіданнях, допомагає проводити заходи, 

талановита співачка. 

 

 

 


